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На са стан ку првог пот пред -
сед ни ка вла де и ми ни стра
од бра не Алек сан дра Ву чи -
ћа са на чел ни ком Ге не рал -

шта ба Ору жа них сна га Че шке Ре пу -
бли ке ге не рал-пот пу ков ни ком Пе -
тром Па ве лом, 4. ок то бра, обо стра -
но је из ра же но за до вољ ство до стиг -
ну тим ни во ом са рад ње ко ја се те жи -
шно од ви ја у обла сти ма вој ног обра -
зо ва ња, АБ ХО и ло ги сти ке. 

По себ но је ис так нут ве ли ки по -
тен ци јал у уна пре ђе њу вој но е ко ном -
ске са рад ње, кроз раз ме ну тех но ло -
ги је у обла сти про из вод ње на о ру жа -
ња и вој не опре ме, про из вод ње и ре -
мон та ва зду хо плов но-тех нич ких
сред ста ва, као и за јед нич ком на сту -
пу на тре ћим тр жи шти ма. Ус по ста -
вље на са рад ња из ме ђу два уни вер -
зи те та од бра не пред ста вља ква ли та -
тив ни ис ко рак у са рад њи и омо гу ћа -
ва раз ме ну ис ку ста ва у раз ли чи тим
на уч ним обла сти ма.

Ми ни стар Ву чић је на гла сио да
Ср би ја, с об зи ром на од лу ку о вој ној

не у трал но сти, не ће при сту па ти вој -
ним са ве зи ма, али да ће на сто ја ти да
ис ко ри сти рас по ло жи ве ме ха ни зме
Про гра ма Парт нер ство за мир.

Он је захвалио Че шкој на по др -
шци у про це су европ ских ин те гра -
ци ја и по мо ћи у ре фор ми си сте ма
од бра не. Ис та као је да су Ми ни стар -
ство од бра не и Вој ска Ср би је за ин -
те ре со ва ни за уче шће у ра ду Ме ђу -
на род ног ло ги стич ког ко ор ди на ци о -
ног цен тра Ору жа них сна га Че шке
Ре пу бли ке у Пра гу. 

Ге не рал Па вел је Ми ни стар ству
од бра не по ну дио ан га жо ва ње при пад -
ни ка Вој ске Ср би је у Ви ше град ској
бор бе ној гру пи ЕУ, као и по др шку Че -
шке у ус по ста вља њу ре ги о нал ног Цен -
тра за уса вр ша ва ње ка дро ва АБ ХО у
Кру шев цу. По се бан ин те рес ис по љен
је за ка па ци те те ВМА и са рад њу спе -
ци јал них је ди ни ца.

Кон ста то ван је зна чај ан га жо ва ња
ору жа них сна га у мул ти на ци о нал ним
опе ра ци ја ма, као и мо гућ ност за раз -
ме ну ис ку ста ва и за јед нич ку обу ку. ƒ
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Циљ четвородневне посете деле-
гације Нордијске иницијативе

Дирекцији за промену каријере Упра-
ве за традицију, стандард и ветеране
је презентација радне верзије евалу-
ације Пројекта “Центар за обуку под-
официра”, као и обилазак полазника
15. циклуса обуке-преквалификације
и успешних корисника услуга Дирек-
ције за промену каријере.

Члановима делегације Нордиј-
ске иницијативе, руководиоцима
Пројекта Бериту Мансону и Кирсте-
ну Хоепфнеру Далу из Данске и
представнику Норвешке Јакобу Хе-
радствеиту, добродошлицу је поже-
лео начелник Управе за традицију,
стандард и ветеране, пуковник Сла-
ђан Ристић, који је истакао значај
пројекта у подршци промене кари-
јере подофицира, војника и цивил-
них лица. 

Пуковник Ристић је навео да је
у току 15. циклус преквалификације
83 полазника „Центра за обуку под-
официра“ у Београду, Новом Саду и
Нишу, који ће на овај начин стећи
нова знања и вештине потребне за
даљу социјалну реинтеграцију и ука-
зао на могућност сарадње у овој
области управљања људским ресур-
сима у систему одбране.

Захваљујући пројекту „Центар
за обуку подофицира“ до сада је
преквалификовао 1.096 лица из ове
категорије од којих је запослење на-
шло 65,1 одсто. 

Евалуација пројекта „Центар за
обуку подофицира“ и 15. циклус обу-
ке – преквалификације требало би да
буду завршени до краја новембра
2012. године, а резултати Пројекта
званично ће бити презентовани јавно-
сти почетком марта 2013. године. ƒ
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